
Tobak ali ustno zdravje

SPREJELA Generalna skupščina FDI, septembra 1996 v Orlandu v Združenih državah 

Amerike

REVIDIRANO septembra 2008 v Stockholmu na Švedskem

Dobro ustno zdravje in uporaba tobaka, v kateri koli obliki ,ne gresta skupaj. Uporaba tobaka je škodljiva 

za zdravje in ustno zdravje in je pogost vzrok zasvojenosti, bolezni, ki jih je mogoče preprečiti, invalidnosti

in smrti. Uporaba tobaka povzroči večje tveganje za raka ustne votline, parodontalne bolezni in drugih 

resnih ustnih bolezni ter negativno vpliva na izid ustnega zdravstvenega varstva.

Dokazi kažejo, da imajo kratke interakcije, neposredni nasveti, podporni materiali in nadaljnji ukrepi, ki jih

izvajajo ustni zdravstveni delavci, pomemben vpliv na uporabo tobačnih izdelkov pri pacientih. Pomagati 

jim, da prenehajo uporabljati tobačne izdelke, je ena od najpomembnejših storitev, ki jih lahko strokovnjaki

za ustno zdravstveno varstvo zagotovijo za splošno pacientovo zdravje in obveznost etičnega poklicnega 

vedenja.

FDI Svetovna zobozdravstvena federacija močno podpira in spodbuja vse dejavnosti, katerih cilj je 

preprečiti začetek, zmanjšanja porabe in nadzor pasivnega dima, ki ga povzročajo tobačni izdelki. FDI 

podpira in spodbuja vse člene WHO Okvirne konvencije o nadzoru tobaka (FCTC SZO).

FDI poziva svoja državna zobozdravstvena združenja in vse strokovnjake za ustno zdravstveno varstvo, da:

 Sprejmejo odločilne ukrepe za zmanjšanje uporabe tobaka in zasvojenosti z nikotinom med širšo 

javnostjo.

 Vključijo svetovanje v zvezi s prenehanjem kajenja v dnevno prakso.

 Vključijo izobraževanje in usposabljanje, povezano s tobakom, v vse dodiplomske in podiplomske 

zobozdravstvene programe poučevanja in izobraževanja.

 Aktivno podprejo izvajanje kodeksa WHO FCTC.

 Uporabijo načela, opisana v Kodeksu ravnanja za organizacije za ustno zdravstveno varstvo pri 

nadzoru tobaka.

 So vzor pacientom in javnosti tako, da ne uporabljajo tobačnih izdelkov. 

 Sodelujejo v državnih programih, ki se izvajajo v njihovi državi.

http://www.who.int/fctc/en/

